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FRANTIŠEK NEDVĚD
zpívá

„ZLATÉ NEDVĚDOVKY“
Z vyprodaného Strahova, přes mnoho míst českých a slovenských, do srdce 
Prahy, divadla Hybernia, přichází se svým mimořádným koncertem bard 
folkové a trampské hudby – FRANTIŠEK NEDVĚD. 
 K tomuto ojedinělému pražskému zastavení si František pozval velmi 
vzácné hosty: na setkání s vámi v Hybernii se těší spolu s ním také 
LUCIE BÍLÁ a SPIRITUÁL KVINTET.
 V mrazivém únorovém večeru si můžete své srdíčko zahřát písněmi, 
jako jsou například NA KAmENI KÁmEN, STÁNKy či ZA SVoU PRAVDoU 
STÁT. Svými písněmi vás jistě potěší i Lucie Bílá, jejíž duet s Františkem 
bude patřit k vrcholům večera. Společné vystoupení Františka a Spirituál 
kvintetu pak připomene jejich letitou plodnou spolupráci.
 FRANTIŠEK NEDVĚD, LUCIE BÍLÁ a SPIRITUÁL KVINTET v divadle 
HyBERNIA – to vše vám zaručuje nevšední hudební zážitek a ještě něco 
navíc: laskavé a srdečné pohlazení v každé vteřině koncertu, které se vám 
uchová na velmi dlouho.
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FRANTIšEK NEDVĚD

Zpěvák a kytarista FRANTIŠEK NEDVĚD je jednou z největ-
ších osobností české country, folku a trampské písně. mezi le-
gendy se zařadil již během svého angažmá ve skupinách Bron-
tosauři – dříve Toronto – a Spirituál kvintet. 
 V roce 1996 společně s bratrem Janem dokázal při speciál-
ním koncertu vyprodat Strahov, čímž se nesmazatelně zapsal 
do dějin domácí hudby. 
 V současné době vystupuje buď samostatně, s kapelou 
Tiebreak nebo se synem Vojtou.
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Lucie Bílá je již řadu let nejpopulárnější muzikálovou i sólovou zpě-
vačkou této země. Díky svému mimořádnému talentu, humoru, bez-
prostřednímu vystupování, ale i smyslu pro pomoc těm, kdo ji oprav-
du potřebují, se řadí mezi naše nejoblíbenější osobnosti. 
 Jistě i díky těmto faktům je mnohonásobnou držitelkou prestiž-
ních ocenění Akademie populární hudby, cen TýTý či Českého sla-
víka. V roce 2010 získala od Akademie populární hudby nejen „Cenu 
Anděl“, ale i zvláštní cenu „Zpěvačka 20tiletí“.
 ona sama za svůj největší dosavadní úspěch považuje svá dvě vy-
stoupení na Pražském jaru 98, kde ze všech sólových popových zpě-
vaček vystoupila jako první v historii.
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Rozepisovat se o historii legendárního Spirituál kvintetu, v čase to-
hoto koncertu pětapadesátileté kapely, by bylo jistě nošením dříví 
do lesa. od roku 1960, kdy Spirituál kvintet vznikl, se stal nedílnou 
součástí naší kulturní scény, stálicí, jakou jistě zaznamenal každý 
milovník nejen folkové hudby.
 František Nedvěd byl mnoho let, společně s bratrem Janem, vý-
znamnou oporou a nepřehlédnutelnou osobností v řadách této naší 
nejstarší folkové kapely. občasná spolupráce a vzájemné hostování 
při výjimečných příležitostech pak trvá do dnešních dnů. 
Proto ani na Františkových koncertech v pražské Hybernii nebude 
Spirituál kvintet chybět.
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DIVADLO HYBERNIA PRAHA
muzikálové divadlo Hybernia je jednou z nejpopulárnějších 
a zároveň výborně umístěných pražských muzikálových a kon-
certních scén. Právem se řadí do impozantní části kulturního 
centra Prahy.
 Hybernia je multifunkční divadlo s moderně koncipovaným 
a vybaveným sálem, odpovídajícím náročným požadavkům pro-
dukcí a kapacitou až 900 komfortních míst k sezení. 
  I díky tomu se divadlo Hybernia stává nejen muzikálovým, 
ale multižánrovým prostorem v centru Prahy, kde je čím dál 
prestižnější účinkovat.
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HLAVNí pARTNER TOHOTO 
VZácNéHO KONcERTu:
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